

# IDŐJÁRÁSI NAPIJELENTÉS

ЕЖЕДНЕВНЫЙ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ БЮЛЛЕТЕНЬ • DAILY WEATHER REPORT  
BULLETIN QUOTIDIEN DE TEMPS • TÄGLICHER WETTERBERICHT

93. évfolyam 357. szám.

+ Budapest +

1980. december 22. hétfő

## Az időjárási helyzet és a várható időjárás:

Kontinensünkön a Skandináv-félszigettől a Német-Lengyel-síkságon át a Földközi-tenger középső medencéjéig többközéppontú, alacsony nyomású légköri képződmény található. Ezek a területeken változékony, sokfelé csapadékos az időjárás. Hétfőn délelőtt havazást jelentettek Svédország és Finnország középső részéről, valamint az Alpok térségéből. Többfelé esett az eső a Balkán-félszigeten, Ukrajnában és a Kárpát-medencében.

Hazánkban vasárnap a Tiszántúlon 2, 5 órán át sütött a nap, máshol túlnyomóan borult maradt az ég. Az északkeleti országrész kivételével hétfő reggel 7 óráig sok helyen volt eső, a Mecsekben Árpádtetőn időnként havazott. A lehalt csapadék mennyisége általában csapadékyom és 7 mm között váltakozott, de Nagykanizsán és Kiskunfélegyházán elérte a 9, Kiskunhalason a 11 mm-t. Vasárnap a legmagasabb nappali hőmérséklet a Tiszántúlon 5, 10, az ország többi részén 1, 5 fok között alakult. Hétfő hajnalra -2, +3 fokig hült le a levegő. Délelőtt a nyugati és északi megyékben csökkent a felhőzet, máshol erősen felhős, ill. borult maradt az ég. Főleg a déli, délkeleti országrészben esett többfelé az eső. A hőmérséklet 11 órakor 0, +6 fok között volt.

Ma 12 órakor Budapesten a hőmérséklet 5 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 mbar, mérsékeltten emelkedik.

### Várható időjárás kedd estig:

A nyugati és északi megyékben felhőátvonulások néhány helyen záporral, hózáporral.

Az ország többi részén eleinte túlnyomóan borult idő, ismétlődő esővel, havas esővel, később ott is csökkenő felhőzet, már kevesebb helyen eső, havas eső.

Erős, főleg hétfőn többfelé viharos északi, északkeleti szél.

Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában +2, -3 fok között, a szélvédett, derült helyeken -5 fok közelében, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 1, 6 fok között.

Németh Lajos s.k.

### TÁVOLABBI KILÁTÁSOK SZERDÁTÓL-VASÁRNAPIG:

Változékony az évszakhoz képest enyhe marad az idő.

A hajnali órákban köd kialakulása várható.

Számottevő csapadék nem valószínű, de kisebb esők a hét második felében kialakulhatnak.

Legalacsonyabb hajnali hőmérséklet: -4, +1 fok között.

Legmagasabb nappali hőmérséklet: +2, +7 fok között.

Jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 20 százalékán várható.

### KÖZÉPTÁVÚ ELŐREJELZŐ OSZTÁLY

A hőmérséklet napi középértéke és eltérése a 100 évi átlagtól /Budapestre/

1980. XII. 21.

3,0°C

+3,1°C

1871 óta ezen a napon Budapesten előfordult

legmagasabb hőmérséklet: 13,6°C /1886/,

legalacsonyabb hőmérséklet: -18,0°C /1927/

80 223